



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Retificação do edital de Residência Estudantil do segundo semestre de 2015

A Diretora Geral do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA, *campus* Planaltina, nomeada pela portaria 148 de 30 de janeiro de 2015, com publicação no Diário Oficial da União de 03 de fevereiro de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público, em 24 de Agosto de 2015, a 1ª retificação do Edital do Programa de Residência Estudantil do segundo semestre de 2015.

1. Retificação do item 12, “Cronograma de Atividades”

Onde se lê:

12. CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

Abertura do Edital	12 de agosto de 2015
Período de inscrições	13 de agosto a 18 de agosto de 2015 Horário: <u>09:00 - 12:30 (matutino)</u> <u>14:00 – 17:00 (vespertino)</u> (Local: CDAE ou Serviço Social)
Resultado preliminar	21 de agosto de 2015 (A partir das 18:00)
Apresentação de recursos	24 e 25 de agosto de 2015 Horário: <u>09:00 - 12:30 (matutino)</u> <u>14:00 – 17:00 (vespertino)</u> (Local: CDAE ou Serviço Social)
Resultado final	28 de agosto de 2015 (A partir das 18:00)
Apresentação na residência	31 de agosto de 2015 LOCAL CDAE



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Horário: 09:00 a 12:30

Leia-se

Abertura do Edital	12 de agosto de 2015
Período de inscrições	13 de agosto a 18 de agosto de 2015 Horário: <u>09:00 - 12:30 (matutino)</u> <u>14:00 – 17:00 (vespertino)</u> (Local: CDAE ou Serviço Social)
Resultado preliminar	24 de agosto de 2015 (A partir das 18:00)
Apresentação de recursos	24, 25 e 26 de agosto de 2015 Horário: <u>09:00 - 12:30 (matutino)</u> <u>14:00 – 17:00 (vespertino)</u> (Local: Recepção do <i>campus</i>)
Resultado final	28 de agosto de 2015 (A partir das 18:00)
Apresentação na residência	31 de agosto de 2015 LOCAL CDAE Horário: <u>09:00 a 12:30</u>

Edilene Marchi
Diretora-Geral do Campus Planaltina
Portaria nº 148 de 30 de janeiro de 2015
Original assinado